PROBLEMAK DIRUAREKIN 1
[nakunri ezasa:
ESKAINTZA!
Eﬂn.oudaq.aihh batek 1'15 € balio- dav. errotuladore bat

1"15€ = 1€eta 15 zemtime-

1€ eta, 15 zemtimo = 115 zemtimeo
1. memwmwwm

1,36€ @ © 1€ eta 20 zentimo « 105 zentimo
1,20 € \ © 2 € ela 46 zentimo // 135 zentimo
246 € » @ 1 € ela 35 zentimo 246 zentimo

2,60€ @ ® 1€ectaSzentimo e 120 zentimo
1,08 € ¢ @ 2 € ela 60 zentimo « 260 zentimo

2. IWMWWWMWWM

+" Koadernoak 1 € eta 45 zentimo balio ditu.
" Arkatzak 1 € eta 10 zentimo balio ditu.
«" Zorrozkailuak 1 € eta 95 zenlimo balio ditu.

+" Paper-zorroak 2 € eta 8 zentimo balio ditu.




